TEKRAR ETKINLIGI -I-

Akl bir ciftci varmis. Ama bu ciftcinin
ogullariyla basi dertteymis. Cinkd ogullart bir-
birleriyle hic gecinemez, durmadan cekisirler-
mis. Ciftci ogullarina ne dediyse kar etmemis,
Cocuklar o kétu huylarini bir turlt degistirme-
misler. Atisip cekismeye devam etmisler. Adam-
cagiz sozle basa qkomogocogml Onloglp, “Bari
sunlara bir érnek géstereyim.” demis. Ogulla-
riniyanina cagirmis. Onlardan birkac  demet
de cubuk istemis. Ogullarini karsisina  alms,
Cubuklarin hepsini bir demet yapip baglams.
Sonra ogullarina verip
- Kirn bakaym sunlari, demis.

Cocuklar ugrasmislar, didinmisler ama
cubuklart bir tarld kiramamislar. Bunun Uzeri-
ne ciftci, demeti onlardan alip cozmuis. Cocuk-
larin hepsine birer cubuk verip;

- Simdi kirin bakalim, demis.

Cocuklarin hepsi de ellerindeki cubuklar
kolayca kirmislar. Baba
-Goruyorsunuz ya evltlarim,  demis.  Birlik
olursaniz dusmanlariniz size bir sey yapamaz.
Ama birbirinizle gecinemez, cekismeye devam
ederseniz, dismanlariniza tek basiniza karsi ko-
yamazsiniz; yenilip gidersiniz.

1-5. sorulari gukomdoki metne gore gomﬂogmlz.

1= Okudugunuz metne bir baslk yaziniz.

2- Ciftcinin, ogullari ile nicin basi dertteymis?

3- Ciftei, ogullariyla sozle basa ckamayacagini
anlaynca ne yapmis?

4— Cocuklar demet halindeki cubuklari kirabil-

misler mi? Neden?

6- “Nesrin_ve Arda tiyatroya 9ittiler." cumle-

sinde alti cizilis 6zcuklerin yerine asagidakiler-
den hangisi gelebilir?

a. sizler b. onlar c. sunlar
7- Hep birlikte kir gezisine gittk.” cumlesinde
eylemi yapan asagidakilerden hangisidir?

c. onlar

a. biz b. siz

8- "Hic ders calismadi, ctnki ... Bu cimle,
asagidakilerden hangisiyle tamamlanirsa yanlis
olur?

a. cok hastayd.

b. cok iyiydi,

c. cok yorulmustu.

9- Asagidaki cumlelerden hangisinde abarti
vardir?

a. Canim annecigim, dogum ginimde bana
cok guizel bir strpriz yapt.

b. Piknikte, arkadaslarimla cok mutlu bir gin
gegirdim.

¢. Dogum guininde dag kadar bir pasta yap-

tirmis.
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10- “Insanlarimiz” kelimesinin hecelerine dogru
olarak ayrilmis hali hangi secenekte verilmistir”?
a. in-san-la-ri-miz
b. in-san-lar-i-miz
c. in-san-lar-imiz

11- Asagidaki cimlelerden hangisinde sebep-so-
nuc iliskisi vardir?

a. Qtobds yolda  giderken kaza yapti,

b. Oyle 6grenciler var ki adini bile yazamyor.
c. Ugkumu alamadigimdan gézlerim kizarmis,

12- Asagida verilen cimlelerin hangisinde nok-
talama isaretlerinin yazimi ile ilgili bir yanlislik
yapilmistir’?

a. Hasan'lar din bize geldi

b. 'Kolemimi nereye koydugumu bilmiyorum.

c. Imdat! Kurtarin bizi.

13- Asagidaki ctimlelerin hangisinde adin yeri-
ne kullanilan sézctk yoktur?

a. Ben, seninle oturmak istemiyorum.

b. Mustafa ile Berra yaziliya iy calismss.

c. Annemi cok seviyorum, o da beni cok seviyor.

14~ Asagidaki ctimlelerden hangisinin sonuna
farkli bir noktalama isareti yazilmalidir”?

a. Seni nasil arayacagimi bilmiyordum ()

b. Kir ciceklerinin arasinda dinlenigor‘uz( )

c. Bu kiraz agacini dedem mi dikmis( )

15- Asagidaki deyimlerde hangisinde, “bikmak,
usanmak” anlami vardir?

a. Caninin derdine dusmek.

b. Canindan bezmek.

c. Cani sikilmak.

16- "gece ali, ankaradan fransaya hareket
etti” Yukaridaki timcede buyuk harfle basla-
masi gereken kac sézctk vardir?

a. ? b. 3 c. 4

REN ZATEN INECEKTIM

Nasrettin Hoca, bir gun esegi ile yolda gider-
ken hayvan Urker ve Hocay sirtindan dtstrar,
Coluk cocuk, kadin erkek yere dusen Hocanin
basina toplanirlar. Alay edip gilmeye baslar-
lar. Cocuklar hep bir agizdan:
Hoca esekten dustt! diye bagrismaya baslarlar,

Hoca hic bozuntuya vermez ve kendisine
gulenlere:
- Ne guldyorsunuz canim, ben zaten inecek-
tim, der.

17- Esek, Nasrettin Hocay nicin sirtindan at-
mis’?

a. Nasrettin Hoca vurdugu icin

b. gocuklor quldugu icin

c. UrktGga icin

18- Nasrettin Hoca cocuklara hangi atasézinu
séylese dogru olur?

a. Komsu komsunun kiline muhtactir.,

b. Esege altin semer vursan da esek esektir,
c. Gulme komsuna gelir basina.

19- Okudugunuz metinde ana karakter kimdir”?

a. Esek
b. Cocuklar

c. Nasrettin Hoca

Yukaridaki noktali yere asagidaki ctimlelerden
hangisinin gelmesi uygun olur?

ABahcede oynamak ister misin®

B.Seninle oyun oynamaktan hoslaniyorum.
C.Seninle oynamak istemiyorum.
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